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郷育カレッジ生 募集中!

   「郷育」の「郷」は、ふるさと
や地域、自分たちの住んでいる
ところと考えています。そして
「育」は、その地域によって育て
られ、また地域を育てていく姿
をイメージしています。
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　市では今年度より「福津暮らしの旅」が始まりました。この事業のね
らいは、市の自然環境や人々の暮らしを市外のかたに知ってもらうこと
です。私は、１１月１９日・２０日に行われた、「町並み保存と活性化
を学ぶ旅」に参加しました。
　年代、職業などの背景はさまざま
ですが、「好きな町で町のために働
きたい」「自分の手で町を元気にし
たい」という思いを持った参加者。
私は、ゆっくりと時間が流れる福津
市で、そんな皆さんと２日間を共に
しました。
　「自分らしさは隠せない。出るものは出るし、出ないものは出ない」
これは参加者のかたが私にくれた言葉です。自分のあり方について模索

していた私は、自分らしさとは無
理につくり出すものではなく自然
に出るものなのだと気付くことが
できました。
　ありのままの自分をさらけ出す
こと。福津市のありのままを提供
する「福津暮らしの旅」が自分ら
しさのヒントを与えてくれました。

（細川　友梨）

　郷育カレッジは、「郷育」の理念のもと、カレッジ生、また講師や多
くの市民の皆さんに支えていただきながら発展し続け、来年で１０年目
を迎えることになりました。この１０年の間に、社会状況の変化や市町
村合併による環境の変化、発足当初の構想と現状の違いなど、いくつか
の課題・展望が浮き彫りになってきています。
　そこで、カレッジの１０周年という大きな節目を迎えるに当たって、
カレッジ生の有志を中心とする検討会議をスタートすることになりました。
会議の名称は「郷ＧＯ！会議」といいます。
　この会議では、これまでのカレッジを見つめ直しながら、今後１０年
をどのように充実・発展し
たものにするか考えていく
ものです。市民の皆さんの
ご意見を聞く機会をつくり
ながら話し合っていきたい
と思っていますので、ご協
力よろしくお願いします。

郷ＧＯ!会議  座長

井上　豊久（福岡教育大学教授）

　ボランティアハウス・ふくまの月替わり
作品展に、お越しください。

開館時間　１０：００～１８：００
休 館 日　日・水曜日
問い合わせ　ボランティアハウス・ふくま　　

　　　　  ☎４２・９０７１

◆「写真展」
　横山　力さん

ごういくびと

　今回の郷育
人は、今年度
郷育カレッジ
初級スペシャ
リスト認定を
受けた松尾富
士代さんです。

松尾　富士代さん

　「今日、付き合って！」と友人に誘わ
れて行ったのが、私にとって郷育カレッ
ジのスタートでした。その時は、郷育
カレッジが発足する前の試行講座でし
たが、これは良いことが始まるなと思
いました。
　もちろん郷育カレッジの発足と同時
に受講生（郷育カレッジ生）になりま
した。立派な講師のかたがたのもとで
楽しく学び、特に「やさしい福津市の
歴史（福間編）」は、福津に住んでい
ることの喜びさえ感じました。他にも、
私の好きな手芸の講座や折り紙講座、
郷育カレッジの仕組みなど、盛りだく
さんの内容で、いつも楽しく参加して
います。
　今、私が住んでいる地域の福祉会活
動に、この郷育カレッジで学んだこと
が大いに役立っています。私はこれか
らもずっと郷育カレッジ生であり続け
たいと思います。
　この度は、郷育カレッジ初級スペシャ
リストとして認定していただき、ありが
とうございました。

　２月に次のとおり公開講座を開催します。カレッジ生はもちろん、
カレッジ生ではない人も「郷育カレッジ」を体験できるチャンスです。
ぜひご参加ください。

◆申込方法　１月２３日（月）から電話にて受付（土・日曜日、祝日を
除く）。各講座、定員になり次第締め切らせていただきます。
◆託　　児　あり（詳細は問い合わせください）
◆申込・問い合わせ　市郷育推進課（津屋崎庁舎）　☎５２・４９６９

２月３日(金）から２月２７日(月）まで

　なかなか話題にしにくい話かもしれませんが、周りの人たちの
ために自分ができることは何なのか、考えてみませんか？

◆開催日時　２月２３日（木）　１０：００～１１：３０
◆会　　場　市中央公民館　研修室１・２
◆講　　師　弁護士　花田　茂治さん
◆定　　員　１５人

　地域ぐるみで子どもたちを育んでいる「アンビシャス広場」。
子どもの居場所づくりとして活動している様子を紹介します。

◆開催日時　２月２５日（土）　１０：００～１２：００
◆会　　場　市内アンビシャス広場
◆講　　師　地域活動指導員　橋内　京子さん
◆定　　員　１５人

　「私は大丈夫！」と思っていませんか？あなたのお金を狙う悪徳
商法の実態とその対策について話します。

◆開催日時　２月２８日（火）　１０：００～１１：３０
◆会　　場　市中央公民館　研修室１・２
◆講　　師　消費生活専門相談員　志満　千代子さん
◆定　　員　１５人

　いつもご家庭で呑んでいる日本茶について、茶の専門家から、
「茶の基礎知識」と、専門家だからこそ知っている「おいしく美しい
お茶の淹

い

れ方」を学んでみませんか？
　ほっと一息つける癒やしの時間に、一味違った
お茶で、そっとお花を添えてみましょう。

◆開催日時　２月２４日（金）　１０：００～１２：００
◆会　　場　ふくとぴあ　もりもりキッチン・わくわくルーム
◆講　　師　日本茶インストラクター　吉泉　泰さん（吉泉園）
◆定　　員　３０人
◆参 加 費　３００円（茶、茶菓子代）

今から準備！もめないための相続対策

ほっと一息、おいしい日本茶の淹れ方

アンビシャス広場ってなあに？

狙われています、あなたも！　～悪質業者の手法

好評だった
講座が復活!

心も体も
あたたまる

▲郷ＧＯ！会議メンバーの皆さん

  郷育カレッジ10周年に向けて
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